Вовлечение граждан и организаций в процесс обсуждения проекта «Современная городская среда»
Одним из важных критериев формирования и реализации муниципальной программы является обеспечение вовлечения граждан и общественных организаций в процесс обсуждения проекта муниципальной программы, отбора дворовых территорий, общественных территорий для включения в муниципальную программу.
В соответствии с пунктом 3.5 Приказа № 691/пр основными принципами организации общественного участия граждан, организаций в обсуждении проектов муниципальных программ являются:
— применение всех форм участия граждан, организаций, направленных на наиболее полное включение всех заинтересованных сторон, на выявление их истинных интересов и ценностей, на достижение согласия по целям и планам реализации проектов по благоустройству дворовых территорий, общественных территорий;
— открытое обсуждение общественных территорий, подлежащих благоустройству, проектов благоустройства указанных территорий с учетом мнения жителей соответствующего муниципального образования;
— привлечение к общественному обсуждению как нынешних пользователей общественного пространства, так и потенциальных пользователей, которые также являются частью целевой аудитории;
— вовлечение школьников и студентов в процесс обсуждения, так как это способствует формированию положительного отношения молодежи к собственному муниципальному образованию;
— выбор для проведения общественных обсуждений хорошо известных общественных и культурных центров (домов культуры, школ, молодежных и культурных центров), находящихся в зоне хорошей транспортной доступности, расположенных по соседству с объектом проектирования (общественных территорий) и т.д.
Информирование граждан осуществляется через проведение информационно — разъяснительных мероприятий, размещение материалов в печатных и электронных средствах массовой информации, проведение конкурсов и т.п. Информация о реализации муниципальных программ, проектов благоустройства также размещается в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).
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