ИНФОРМАЦИЯ 

о количестве и характере обращений граждан, поступивших  

в Администрацию МО п.Касторное Касторенского  района 

Курской области за   2017 год.
         За  2017 год в Администрацию п.Касторное обратилось 182 человека, в том числе в письменной форме 114 человек, устно 68 человек.
         По характеру письменные обращения  распределились следующим образом:

1) жилищно-коммунальная сфера –96,2%;
2) экономика-3,8 %
Анализ  обращений показывает, что значительная их часть содержала вопросы оказания материальной помощи, вопросы землепользования, улучшения жилищных условий, капитального ремонта жилья и коммунальных систем, уличного освещения и наведения санитарного порядка, опиливания деревьев около домовладений, а также  вопросы по  ремонту водоснабжения.
Все обращения были рассмотрены в установленные законом сроки, на все даны квалифицированные ответы в соответствии с законодательством.

         Вопросы, которые поднимали жители посёлка Касторное, касались уличного освещения и наведения санитарного порядка,  обслуживания газовых сетей,   строительства и ремонта дорог, водоснабжения.  На многие  вопросы ответы даны были на месте. Вопросы, ответы на которые  потребовали дополнительной информации, были рассмотрены в течение 30 дней и на них даны письменные ответы.           
С учётом проведенного анализа тематики поступивших обращений граждан, в настоящее время выработаны следующие меры, направленные на устранение причин и условий, способствующих повышенной активности обращения по вопросам, решение которых входит в компетенцию органов местного самоуправления.

  На территории п.Касторное в  2017 году выполнялись следующие мероприятия:

-  ремонт объекта водоснабжения по ул. 20 лет Победы;
-  ямочный ремонт асфальтного покрытия по улицам: 50 лет Октября, Советская, 1 Мая, Школьная;

- благоустройство дворовых территорий по улицам: Молодёжная д.2, Энергетиков д.8, общий двор 50 лет Октября д.2 и Парковая д.11; 

- благоустройство общественной территории: устройство детской площадки по  ул.Строительная;

- замена лампочек на территории муниципального образования "поселок Касторное";

- установка дополнительного освещения по улицам: Калинина, 20 лет Победы, Луговая, Будкова, Строительная и переулок Зеленый; 

- установлена новая линия освещения по ул.Энергетиков;

- произведена установка светодиодных прожекторов;

- произведена опиловка деревьев по улицам Парковая, Ленина, Школьная, Фрунзе, Будкова;

- благоустроен сквер по ул.Калинина;

- произведена очистка от мусора гражданского  кладбища в центре посёлка;

- по предложению Минстроя направлена заявка на конкурс по отбору лучших практик (проектов) по благоустройству, по номинации "Вовлечение общественности в подготовку и реализацию практик (проектов) по благоустройству".

Информация о данных мероприятиях регулярно размещается на официальном сайте администрации п.Касторное Курской области, в районной газете «Вести».
С целью оперативного решения проблемных вопросов жителей в Администрации п.Касторное в соответствие с имеющимся графиком осуществляется приём граждан Главой п.Касторное и его заместителями. 

