Администрация поселка Касторное Курской области напоминает о недопустимости нарушений во время празднования «Солнце караула»
Уважаемые родители!
   В ночь с 11 на 12 июля 2023 года на территории муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области будет проводиться патрулирование сотрудниками Отд МВД России по Касторенскому району совместно с работниками администрации поселка Касторное, народными дружинниками. 
   Убедительно просим вас контролировать время препровождения ваших детей! Нахождение их на улице в ночное время небезопасно! Во избежание неприятностей и наложение штрафов  следует позаботиться о том, чтобы с 22-00  и до 6-00 часов ваши дети находились дома. Именно в ночное время совершается наибольшее количество правонарушений и преступлений, как самими несовершеннолетними, так и в отношении несовершеннолетних. Проблема нахождения несовершеннолетних в ночное время без сопровождения взрослых всегда на контроле у сотрудников полиции и иных органов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
   На территории муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области, нахождение детей моложе 16 лет в ночное время с 22-00 до 6-00 часов без сопровождения взрослых регулируется законодательством Курской области. 
   Уважаемые родители, давайте вместе, не допустим правонарушений и преступлений от наших детей в ночь с 11 на 12 июля, в день празднования  святых апостолов Петра и Павла, который в народе называют «Солнце караул». 
