АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА КАСТОРНОЕ КАСТОРЕНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
Объявление
о проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «поселок Касторное» Касторенского района  Курской области на 2018-2024 годы»
Администрация поселка Касторное Курской области предлагает всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, общественным объединениям, индивидуальным предпринимателям принять участие в общественных обсуждениях по проекту внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018-2024 годы», утвержденной постановлением Администрации поселка Касторное Курской области от 24 декабря 2019 года №252, с 18.09.2023 года по 19.10.2023 года.

Утверждение внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018-2024 годы» состоится 20 октября 2023 года в 16-00 часов по адресу: Курская область, Касторенский района, поселок Касторное, ул.Калинина д.1, каб.№2 (2 этаж).

Все вопросы, замечания и предложения по внесению изменений в муниципальную программу просим направлять на электронную почту:  kastornoeadm@mail.ru ; тел (факс) 8(471-57) 2-15-43; в письменной форме на бумажном носителе на почтовый адрес: 306700, Курская область, поселок Касторное, ул.Калинина, д.1 (Администрация поселка Касторное); а также лично по вышеуказанному адресу в рабочие дни с 9-00ч. до 16-00ч., обед с 13-00ч. до 14-00ч.

Муниципальная программа «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018-2024 годы» с изменениями и дополнениями будет размещена на официальном сайте муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области в сети «Интернет».

