Приложение 2
к Порядку проведения
общественного обсуждения
проекта муниципальной программы
 
 
Протокол
по итогам общественного обсуждения проекта
муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018 - 2024 годы»
«_20_» _октября_ 2023 года                                                          п.Касторное
    В соответствии с Постановлением Администрации поселка Касторное Касторенского района Курской области от 24 января 2023 года № 5-п «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018 - 2024 годы» было организовано и проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018 - 2024 годы» с 18 сентября 2023 года по 19 октября 2023 года.
    Все вопросы, замечания и предложения по внесению изменений в муниципальную программу комиссия принимала путем направления на электронную почту:  kastornoeadm@mail.ru ; тел (факс) 8(471-57) 2-15-43; и в письменной форме на бумажном носителе на почтовый адрес: 306700, Курская область, поселок Касторное, ул.Калинина, д.1 (Администрация поселка Касторное); а также лично по вышеуказанному адресу в рабочие дни с 9-00ч. до 16-00ч., обед с 13-00ч. до 14-00ч.
   Муниципальная программа «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018-2024 годы» с изменениями и дополнениями  размещена на официальном сайте муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области в сети «Интернет».
   Утверждение внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018-2024 годы» состоялось 20 октября 2023 года по адресу: Курская область, Касторенский района, поселок Касторное, ул.Калинина д.1, каб.№2 (2 этаж).

   В течение срока проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018 - 2024 годы» замечания и предложения в комиссию не поступали.
   В общественном обсуждении проекта муниципальной программы приняли участие 23 человека. 
  Проект изменений муниципальной программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018-2024 годы» рекомендован к утверждению.
[bookmark: _GoBack]   Протокол общественных обсуждений проекта внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «поселок Касторное» Касторенского района Курской области на 2018-2024 годы» разместить на официальном сайте муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области в сети «Интернет».
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